

扯鈴世界第一 林韋良到水里商工鼓勵學生放膽 追夢

記者吳素珍 / 南投報導 2018-01-05 21:50



水商扯鈴社餐二忠張洪禎、餐二孝張洪華雙胞胎姊妹獲得林韋良先生致贈自製的扯鈴紀念品，讓雙胞胎姊

妹非常開心。

南投水里商工於 1 月 5 日聯課活動時間邀請到扯鈴世界第一的林韋良先生到學校演講，鼓勵學生放膽追夢。水里商工連續三年申請南山人壽放膽講座並獲得青睞，本次邀請加拿大太陽劇團(Cirque du Soleil)表演者林韋良先生為師生分享「夢想的道路上就是堅持」。

開場由學校扯鈴社餐二忠張洪禎、餐二孝張洪華雙胞胎姊妹進行迎賓表演，雙胎姊妹在 105 年度的全民運動會中，榮獲銅牌的榮耀，長期代表學校參加校內外各項活動展演，姐妹為本次講座開場引言，能和扯鈴世界第一的林韋良先生交流，會後並獲得林韋良先生致贈自製的扯鈴紀念品，讓雙胞胎姊妹非常開心。



扯鈴世界第一林韋良的扯鈴演出。

林韋良先生現任 2012-2017 加拿大太陽劇團(Cirque du Soleil)旗下表演者。他是 2005 年，世界雜耍聯盟(WJF)扯鈴項目第一名；2006 年，世界雜耍聯盟(WJF)扯鈴項目第一名；2006 年，第五十九屆國際雜耍人協會(IJA)、青少年組第一名、團體公開組第一名；2007 年，世界雜耍聯盟(WJF)英國公開賽扯鈴組第一名；2008 年，第 29 屆法國明日節大賽獲得最高榮譽總統金獎、6000 名觀眾票選第一名、烏克蘭表演藝術家“維克多奇”特別獎；2008 年，中國武漢世界雜技藝術節榮譽金獎。

林韋良先生玩扯鈴長達 18 年，起初練習遇到撞牆期，一度想放棄，有時花上一個月時間只為練好一個招式，23 歲時他如願進入太陽劇團，現在他回到台灣，將所學傳承給青年學子，希望有朝一日，他們也能用扯鈴，讓世界看見台灣。他的勵志格言是- 練扯鈴最難的不是招式動作，而是堅持的心，堅持下去，永遠不放棄。



林韋良放膽講座與水里商工學生合影。

劉丙燈校長表示，感謝學校訓育組彭雅蘭組長的用心，積極為學校學生引進世界級講座，透過南山人壽的放膽計畫，像前年高鐵董事長歐晉德講座、去年的世界甜點大賽冠軍陳立喆先生講座，將他們自己的成功經驗，分享給水商學生，為學生心靈打開一扇窗，迎向世界，相信這對學生的影響是非常的深遠，所以學生能在水里商工學習是非常的有福氣。



世界扯鈴冠軍獻技勉追夢 重返法國為台爭光

2018-01-05 19:48

〔記者劉濱銓／南投報導〕2008 世界雜耍冠軍、台灣扯鈴好手林韋良，今下鄉到南投勉勵水里商工學子勇敢追夢，除致贈扯鈴給該校的扯鈴社姊妹花，還大秀扯鈴絕技，獲得全場熱烈掌聲，他說，本月 28 日還要帶隊前往法國明日節雜技大賽，盼能再創 10 年前奪冠榮耀，為國爭光！



自由時報

世界雜耍冠軍、台灣扯鈴好手林韋良。(記者劉濱銓攝)



自由時報

世界雜耍冠軍林韋良（中）到南投水里商工分享表演經驗，並致贈扯鈴給該校的扯鈴社姊妹花張洪華（右）、張洪禎（左）。（記者劉濱銓攝）



世界雜耍冠軍林韋良到南投水里商工分享表演經驗，還大秀扯鈴技巧。（記者劉濱銓攝）

現年 28 歲的林韋良，今獲南山人壽之邀到水里商工分享表演經驗，學扯鈴已 18 年的他，早在 10 年前就在國際雜耍 4 大賽中的法國明日節雜技大賽，以出神入化的技巧拿下總統金獎以及觀眾票選冠軍，事後還獲太陽劇團邀約表演，惟當時他仍在學，還有兵役問題，要加入世界知名劇團變得困難重重。

而他為了追夢，毅然選擇休學，並服完兵役，惟太陽劇團邀約並未因此上門，不過他仍不放棄，依舊四處出國演出精進扯鈴技法，就在遊歷 2 年後，2012 年太陽劇團的演出機會才終於又來敲門，他也得以站上世界舞台、周遊各國，小小一個扯鈴讓他人人生變得無比精彩。

去年 2 月林韋良告別太陽劇團返回台灣，旅外期間他發現劇團大帳篷內高掛世界各國表演者的國旗，但台灣的國旗卻是少得只有 1 面，他才想要組隊成立扯鈴隊伍，將他的經驗分享給更多人，讓台灣的表演藝術者有朝一日也能站上世界舞台，將最

精湛的演出讓世人看見，他希望透過自己的實例，傳達堅持與勇敢的理念，只要不怕辛苦，夢想就會成功。